

Офицер Железнодорожного межрайонного следственного отдела города Новосибирск СУ СКР по Новосибирской области провел встречу с сотрудниками полиции



Межведомственные встречи следователей Железнодорожного межрайонного следственного отдела города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области с сотрудниками линейного отделения МВД России на станции Новосибирск УТ МВД России по Сибирскому федеральному округу стали доброй традицией взаимодействия. На днях она состоялась в формате содержательной лекции следователей для действующих сотрудников оперативных подразделений линейного отделения в целях усиления работы по противодействию терроризму и преступлениям экстремистской направленности, с целью разъяснения положения антитеррористического законодательства, мерам по профилактике экстремизма.

На встрече также обсуждались вопросы, связанные с проведением совместных мероприятий и принимаемых мерах межведомственного взаимодействия, направленных на противодействие и распространение идеологии экстремизма и неонацизма, в т.ч в молодежной среде, выявление и расследование преступлений против мира, государства и общественной безопасности.

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1783740>